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— (A vaj ára.) Budapesten egy kiló teavaj­

nak rendes körülmények között négy korona az 
ára, de elég gyakran megesik, hogy drágábban is 
adják. Ebben az évben, különösen annak elején, 
négy korona negyven filléres árakat is elértek 3 
mikor a főváros az 6 házikóiban csak négy koro­
nában szabta, meg a vaj árát, majdnem hogy ol­
csóságról kezdtek beszélni. Ezt a négy, sőt majd­
nem négy és fél koronás vajat a nagyban árusí­
tók a múlt év őszén körülbelül három koronáért 
vették a nagyobb tejszövetkezetektől s ilyenfor­
mán azt lehetne,hinni, hogy szép hasznuk volt. Ez 
a haszon azonban még sem volt olyan nagy, mint 
gondolni lehetne, mert Dániából nagyobb mennyi­
ségű vajat hoztak be s így az árak mihamar le­
szálltak a nagyban történő eladás terén. Ilyenfor­
mán történt meg, hogy néhány spekuláns, aki kis­
sé magasabb áron vásárolt össze nagyobb meny­
nyi séget, még veszteséget is szenvedett. Ezek kény­
telenek voltak készleteiket áruba bocsátani, nc-ln «•? 
megavasodjék. Mindezek előrebocsátása után rá­
térünk arra, hogy a vidéki nagyobb szövetkezetek

jövő évi termékeiket ez idő szerint bocsátják áru­
ba a szokásos árlejtések mellett. Nehány ilyen el­
adási kísérlet már meg is történt, de a kívánt'ered- 
ménynyel nem járt, mert a jelentkező vevők épen 
nem voltak hajlandók olyan árt ígérni, mint ta­
valy. így  tehát a nagyban termelők az idén körül­
belül busz-harminc fillérrel lesznek kénytelenek 
olcsóbban adni a vajtermőket, amiből egy kis fan­
táziával arra is lehet következtetni, hogy a vaj 
kicsinyben is olcsóbb lesz és hogy a fővárosban 
aligha fognak bárom korona nyolcvan fillérnél töb­
bet kérni egy kiló vajért, ha ugyan nem lesznek 
szívesek még ennél is kisebb'árt szabni. A vaj árá­
nak hanyatlásához a dániai és az oroszországi tete­
mes behozatalon kívül az is hozzájárul, hogy az 
idén bőséges eső járt és hogy igy nagyon is sok 
takarmány termett. Mindebből természetesen nem 
következik egész bizonyossággal,-hogy a-tejtermé­
kek a fővárosban csakugyan olcsóbbak lesznek, 
mert hiszen egész szervezet áll harcra készen »te­
kintetben, hogy az idei árakat a kicsiben vásárlók­
kal szemben fentartsák.


